
1

児童対象のアンケート結果【回収率９７％】

１０８１０８１０８１０８１８１８１８１８１３１３１３１３２０２０２０２０２４２４２４２４１５１５１５１５１８１８１８１８合合合合 計計計計

２１２１２１２１２２２２００００８８８８３３３３３３３３５５５５よくわからないよくわからないよくわからないよくわからない（（（（何何何何ともともともとも思思思思わわわわなかたなかたなかたなかた））））

６６６６６６６６００００００００００００００００００００反対反対反対反対（（（（いやだなぁといやだなぁといやだなぁといやだなぁと思思思思ったったったった））））

８１８１８１８１１０１０１０１０１３１３１３１３１２１２１２１２２１２１２１２１１２１２１２１２１３１３１３１３賛成賛成賛成賛成（（（（早早早早くくくく芝生芝生芝生芝生でででで遊遊遊遊びたいびたいびたいびたい））））

合計合計合計合計６６６６年年年年５５５５年年年年４４４４年年年年３３３３年年年年２２２２年年年年１１１１年年年年
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よくわからない
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１１１１．．．．運動場運動場運動場運動場をををを芝生芝生芝生芝生にするとにするとにするとにすると聞聞聞聞いていていていて、、、、初初初初めはどうめはどうめはどうめはどう思思思思いましたかいましたかいましたかいましたか？？？？

15151515％％％％よくわからないよくわからないよくわからないよくわからない

10101010％％％％反対反対反対反対

75757575％％％％賛成賛成賛成賛成

きらいきらいきらいきらい
0%0%0%0%

少少少少しきらいしきらいしきらいしきらい
4%4%4%4%

ふつうふつうふつうふつう

11%11%11%11%

まあまあまあまあまあまあまあまあ好好好好きききき

18%18%18%18%
大好大好大好大好きききき

67%67%67%67%

0000％％％％きらいきらいきらいきらい

４４４４％％％％少少少少しきらいしきらいしきらいしきらい

１１１１１１１１％％％％ふつうふつうふつうふつう

１８１８１８１８％％％％まあまあまあまあまあまあまあまあ好好好好きききき

６７６７６７６７％％％％大好大好大好大好きききき

２２２２．．．．芝生芝生芝生芝生のののの運動場運動場運動場運動場をどうおもいますかをどうおもいますかをどうおもいますかをどうおもいますか？？？？

１０８１０８１０８１０８１８１８１８１８１３１３１３１３２０２０２０２０２４２４２４２４１５１５１５１５１８１８１８１８合計合計合計合計

００００００００００００００００００００００００００００きらいきらいきらいきらい

５５５５００００００００３３３３１１１１１１１１００００少少少少しきらいしきらいしきらいしきらい

１２１２１２１２５５５５１１１１３３３３００００１１１１２２２２ふつうふつうふつうふつう

１９１９１９１９５５５５６６６６３３３３２２２２００００３３３３まあまあまあまあまあまあまあまあ好好好好きききき

７２７２７２７２８８８８６６６６１１１１１１１１２１２１２１２１１３１３１３１３１３１３１３１３大好大好大好大好きききき

合計合計合計合計６６６６年年年年５５５５年年年年４４４４年年年年３３３３年年年年２２２２年年年年１１１１年年年年
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１０８１０８１０８１０８１８１８１８１８１３１３１３１３２０２０２０２０２４２４２４２４１５１５１５１５１８１８１８１８

００００００００００００００００００００００００００００芝生芝生芝生芝生をなくしてをなくしてをなくしてをなくして欲欲欲欲しいしいしいしい

３６３６３６３６６６６６３３３３１２１２１２１２５５５５６６６６４４４４今今今今のままでいいのままでいいのままでいいのままでいい

７２７２７２７２１２１２１２１２１０１０１０１０８８８８１９１９１９１９９９９９１４１４１４１４芝生芝生芝生芝生をもっとをもっとをもっとをもっと広広広広げてげてげてげて欲欲欲欲しいしいしいしい

合計合計合計合計６６６６年年年年５５５５年年年年４４４４年年年年３３３３年年年年２２２２年年年年１１１１年年年年

００００％％％％
芝生芝生芝生芝生をなくしてをなくしてをなくしてをなくして欲欲欲欲
しいしいしいしい

３３３３３３３３％％％％今今今今のままでいいのままでいいのままでいいのままでいい

６７６７６７６７％％％％
芝生芝生芝生芝生をもっとをもっとをもっとをもっと広広広広
げてげてげてげて欲欲欲欲しいしいしいしい

３３３３．．．．芝生芝生芝生芝生のののの運動場運動場運動場運動場をををを、、、、これからどうしたいですかこれからどうしたいですかこれからどうしたいですかこれからどうしたいですか？？？？

0%

芝生をもっと
広げて欲しい

67%67%67%67%

今のままで
いい

33%33%33%33%
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賛成賛成賛成賛成
64%64%64%64%

反対反対反対反対

6%6%6%6%

よくわからないよくわからないよくわからないよくわからない

30%30%30%30%

保護者の方へのアンケート結果【回収率７１％】

30303030％％％％よくわからないよくわからないよくわからないよくわからない

6666％％％％反対反対反対反対

64646464％％％％賛成賛成賛成賛成

６２６２６２６２１２１２１２１２１０１０１０１０１６１６１６１６７７７７８８８８９９９９合計合計合計合計

１９１９１９１９４４４４４４４４５５５５３３３３１１１１２２２２よくわからないよくわからないよくわからないよくわからない

４４４４４４４４００００００００００００００００００００反対反対反対反対

３９３９３９３９４４４４６６６６１１１１１１１１４４４４７７７７７７７７賛成賛成賛成賛成

合計合計合計合計６６６６年年年年５５５５年年年年４４４４年年年年３３３３年年年年２２２２年年年年１１１１年年年年

１１１１．．．．校庭校庭校庭校庭のののの芝生化前芝生化前芝生化前芝生化前、、、、芝生化芝生化芝生化芝生化にににに関関関関しどうしどうしどうしどう思思思思いましたかいましたかいましたかいましたか？？？？

２２２２．．．．校庭校庭校庭校庭のののの芝生化後芝生化後芝生化後芝生化後、、、、芝生化芝生化芝生化芝生化をどうをどうをどうをどう感感感感じられましたかじられましたかじられましたかじられましたか？？？？

大いに
満足
45%45%45%45%まあまあ

満足
39%39%39%39%

どちらとも

言えない

16%16%16%16%

0000％％％％大大大大いにいにいにいに不満不満不満不満

0000％％％％どちらかとどちらかとどちらかとどちらかと言言言言えばえばえばえば不満不満不満不満

16161616％％％％どちらともどちらともどちらともどちらとも言言言言えないえないえないえない

39393939％％％％まあまあまあまあまあまあまあまあ満足満足満足満足

45454545％％％％大大大大いにいにいにいに満足満足満足満足

６２６２６２６２１２１２１２１２１０１０１０１０１６１６１６１６７７７７８８８８９９９９計計計計

００００００００００００００００００００００００００００大大大大いにいにいにいに不満不満不満不満

００００００００００００００００００００００００００００どちらかとどちらかとどちらかとどちらかと言言言言えばえばえばえば不満不満不満不満

１０１０１０１０４４４４２２２２３３３３１１１１００００００００どちらともどちらともどちらともどちらとも言言言言えないえないえないえない

２４２４２４２４７７７７４４４４４４４４４４４４２２２２３３３３まあまあまあまあまあまあまあまあ満足満足満足満足

２８２８２８２８１１１１４４４４９９９９２２２２６６６６６６６６大大大大いにいにいにいに満足満足満足満足

合合合合 計計計計６６６６年年年年５５５５年年年年４４４４年年年年３３３３年年年年２２２２年年年年１１１１年年年年

無記入

1%1%1%1%

大いに
見られる

47%47%47%47%

すこし
見られる

34%34%34%34%

ほとんど
見られない

18%18%18%18%

1111％％％％無記入無記入無記入無記入

18181818％％％％ほとんどほとんどほとんどほとんど見見見見られないられないられないられない

34343434％％％％すこしすこしすこしすこし見見見見られるられるられるられる

47474747％％％％大大大大いにいにいにいに見見見見られるられるられるられる

３３３３．．．．校庭校庭校庭校庭のののの芝生化後芝生化後芝生化後芝生化後、、、、子子子子どもどもどもども達達達達のののの様子様子様子様子にににに変化変化変化変化はははは見見見見られますかられますかられますかられますか？？？？

６２６２６２６２１２１２１２１２１０１０１０１０１６１６１６１６７７７７８８８８９９９９計計計計

１１１１００００００００００００００００００００１１１１無記入無記入無記入無記入

１１１１１１１１４４４４３３３３２２２２１１１１１１１１００００ほとんどほとんどほとんどほとんど見見見見られないられないられないられない

２１２１２１２１３３３３４４４４８８８８３３３３１１１１２２２２すこしすこしすこしすこし見見見見られるられるられるられる

２９２９２９２９５５５５３３３３６６６６３３３３６６６６６６６６大大大大いにいにいにいに見見見見られるられるられるられる

合合合合 計計計計６６６６年年年年５５５５年年年年４４４４年年年年３３３３年年年年２２２２年年年年１１１１年年年年

４４４４．．．．今後今後今後今後、、、、芝生芝生芝生芝生のののの校庭校庭校庭校庭をどうしたらよいとをどうしたらよいとをどうしたらよいとをどうしたらよいと思思思思われますかわれますかわれますかわれますか？？？？

現状のままで
よい

45%45%45%45%

芝生の範囲を
拡大したらいい

53%53%53%53%

芝生化の範囲
を減少したい

1%1%1%1%

無記入

1%1%1%1%

1111％％％％無記入無記入無記入無記入

0000％％％％前面撤去前面撤去前面撤去前面撤去してしてしてして欲欲欲欲しいしいしいしい

1111％％％％芝生化芝生化芝生化芝生化のののの範囲範囲範囲範囲をををを減少減少減少減少したいしたいしたいしたい

45454545％％％％現状現状現状現状のままでよいのままでよいのままでよいのままでよい

52525252％％％％芝生芝生芝生芝生のののの範囲範囲範囲範囲をををを拡大拡大拡大拡大したらいいしたらいいしたらいいしたらいい

６２６２６２６２１２１２１２１２１０１０１０１０１６１６１６１６７７７７８８８８９９９９計計計計

１１１１１１１１００００００００００００００００００００無記入無記入無記入無記入

００００００００００００００００００００００００００００全面撤去全面撤去全面撤去全面撤去してしてしてして欲欲欲欲しいしいしいしい

１１１１００００００００１１１１００００００００００００芝生化芝生化芝生化芝生化のののの範囲範囲範囲範囲をををを減少減少減少減少したいしたいしたいしたい

２８２８２８２８９９９９４４４４６６６６２２２２２２２２５５５５現状現状現状現状のままでよいのままでよいのままでよいのままでよい

３２３２３２３２２２２２６６６６９９９９５５５５６６６６４４４４芝生芝生芝生芝生のののの範囲範囲範囲範囲をををを拡大拡大拡大拡大したらいいしたらいいしたらいいしたらいい

合計合計合計合計６６６６年年年年５５５５年年年年４４４４年年年年３３３３年年年年２２２２年年年年１１１１年年年年
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５５５５．．．．維持管理維持管理維持管理維持管理にににに関関関関してしてしてして。。。。

まったく参加し
たくない

5%5%5%5%

頼まれれば
参加する

58%58%58%58%

積極的に
参加したい

10%10%10%10%
どちらとも

言えない

17%17%17%17%

あまり参加
したくない

10%10%10%10%
17171717％％％％どちらともどちらともどちらともどちらとも言言言言えないえないえないえない

5555％％％％まったくまったくまったくまったく参加参加参加参加したくないしたくないしたくないしたくない

10101010％％％％あまりあまりあまりあまり参加参加参加参加したくないしたくないしたくないしたくない

58585858％％％％頼頼頼頼まれればまれればまれればまれれば参加参加参加参加するするするする

10101010％％％％積極的積極的積極的積極的にににに参加参加参加参加したいしたいしたいしたい

６２６２６２６２１２１２１２１２１０１０１０１０１６１６１６１６７７７７８８８８９９９９計計計計

１１１１１１１１２２２２３３３３２２２２２２２２１１１１１１１１どちらともどちらともどちらともどちらとも言言言言えないえないえないえない

３３３３１１１１１１１１１１１１００００００００００００まったくまったくまったくまったく参加参加参加参加したくないしたくないしたくないしたくない

６６６６３３３３００００２２２２１１１１００００００００あまりあまりあまりあまり参加参加参加参加したくないしたくないしたくないしたくない

３６３６３６３６５５５５６６６６１０１０１０１０３３３３４４４４８８８８頼頼頼頼まれればまれればまれればまれれば参加参加参加参加するするするする

６６６６１１１１００００１１１１１１１１３３３３００００積極的積極的積極的積極的にににに参加参加参加参加したいしたいしたいしたい

合合合合 計計計計６６６６年年年年５５５５年年年年４４４４年年年年３３３３年年年年２２２２年年年年１１１１年年年年

反対

2%2%2%2%
よくわからない

17%17%17%17%

賛成
81%

地域の方へのアンケート結果【回収５２名】
１１１１．．．．校庭校庭校庭校庭のののの芝生化前芝生化前芝生化前芝生化前にににに『『『『校庭校庭校庭校庭のののの芝生化芝生化芝生化芝生化』』』』とととと聞聞聞聞いていていていて関関関関しどうしどうしどうしどう思思思思いましたかいましたかいましたかいましたか？？？？

５２５２５２５２２７２７２７２７２５２５２５２５計計計計

９９９９５５５５４４４４よくわからないよくわからないよくわからないよくわからない

１１１１００００１１１１反反反反 対対対対

４２４２４２４２２２２２２２２２２０２０２０２０賛賛賛賛 成成成成

合計合計合計合計女女女女男男男男

17171717％％％％よくわからないよくわからないよくわからないよくわからない

2222％％％％反反反反 対対対対

81818181％％％％賛賛賛賛 成成成成

２２２２．．．．校庭校庭校庭校庭のののの芝生化後芝生化後芝生化後芝生化後、、、、芝生化芝生化芝生化芝生化をどうをどうをどうをどう感感感感じられましたかじられましたかじられましたかじられましたか？？？？

どちらかと
言えば不満

0%
大いに不満

2%

大いに
満足

54%

まあまあ
満足

33333333%%%%

どちらとも
言えない

11%11%11%11%

2222％％％％大大大大いにいにいにいに不満不満不満不満

0000％％％％どちらかとどちらかとどちらかとどちらかと言言言言えばえばえばえば不満不満不満不満

11111111％％％％どちらともどちらともどちらともどちらとも言言言言えないえないえないえない

33333333％％％％まあまあまあまあまあまあまあまあ満足満足満足満足

54545454％％％％大大大大いにいにいにいに満足満足満足満足

５２５２５２５２２７２７２７２７２５２５２５２５計計計計

１１１１００００１１１１大大大大いにいにいにいに不満不満不満不満

００００００００００００どちらかとどちらかとどちらかとどちらかと言言言言えばえばえばえば不満不満不満不満

６６６６１１１１５５５５どちらともどちらともどちらともどちらとも言言言言えないえないえないえない

１７１７１７１７１４１４１４１４３３３３まあまあまあまあまあまあまあまあ満足満足満足満足

２８２８２８２８１２１２１２１２１６１６１６１６大大大大いにいにいにいに満足満足満足満足

合計合計合計合計女女女女男男男男

３３３３．．．．校庭校庭校庭校庭のののの芝生化後芝生化後芝生化後芝生化後、、、、子子子子どもどもどもども達達達達のののの様子様子様子様子にににに変化変化変化変化はははは見見見見られますかられますかられますかられますか？？？？

５２５２５２５２２７２７２７２７２５２５２５２５合合合合 計計計計

４４４４２２２２２２２２無記入無記入無記入無記入

３３３３１１１１２２２２ほとんどほとんどほとんどほとんど見見見見られないられないられないられない

２２２２２２２２７７７７１５１５１５１５すこしすこしすこしすこし見見見見られるられるられるられる

２３２３２３２３１７１７１７１７６６６６大大大大いにいにいにいに見見見見られるられるられるられる

計計計計女女女女男男男男

ほとんど見ら
れない

　　　　6%6%6%6%

無記入

8%8%8%8%

大いに
見られる

44%44%44%44%すこし見られる

42%42%42%42% 8888％％％％無記入無記入無記入無記入

6666％％％％ほとんどほとんどほとんどほとんど見見見見られないられないられないられない

42424242％％％％すこしすこしすこしすこし見見見見られるられるられるられる

44444444％％％％大大大大いにいにいにいに見見見見られるられるられるられる
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４４４４．．．．今後今後今後今後、、、、芝生芝生芝生芝生のののの校庭校庭校庭校庭をどうしたらよいとをどうしたらよいとをどうしたらよいとをどうしたらよいと思思思思われますかわれますかわれますかわれますか？？？？

５２５２５２５２２７２７２７２７２５２５２５２５計計計計

１１１１００００１１１１全面撤去全面撤去全面撤去全面撤去してしてしてして欲欲欲欲しいしいしいしい

００００００００００００芝生化芝生化芝生化芝生化のののの範囲範囲範囲範囲をををを減少減少減少減少したいしたいしたいしたい

２０２０２０２０１０１０１０１０１０１０１０１０現状現状現状現状のままでよいのままでよいのままでよいのままでよい

３１３１３１３１１７１７１７１７１４１４１４１４芝生芝生芝生芝生のののの範囲範囲範囲範囲をををを拡大拡大拡大拡大したらいいしたらいいしたらいいしたらいい

計計計計女女女女男男男男

芝生の範囲を
拡大したら

いい

60%60%60%60%

現状のまま
でよい

38%38%38%38%

前面撤去して
欲しい

2%2%2%2%

芝生化の範囲
を減少したい

0000%

2222％％％％前面撤去前面撤去前面撤去前面撤去してしてしてして欲欲欲欲しいしいしいしい

0000％％％％芝生化芝生化芝生化芝生化のののの範囲範囲範囲範囲をををを減少減少減少減少したいしたいしたいしたい

38383838％％％％現状現状現状現状のままでよいのままでよいのままでよいのままでよい

60606060％％％％芝生芝生芝生芝生のののの範囲範囲範囲範囲をををを拡大拡大拡大拡大したらいいしたらいいしたらいいしたらいい

５５５５．．．．維持管理維持管理維持管理維持管理にににに関関関関してしてしてして

５２５２５２５２２７２７２７２７２５２５２５２５計計計計

９９９９５５５５４４４４どちらともどちらともどちらともどちらとも言言言言えないえないえないえない

００００００００００００まったくまったくまったくまったく参加参加参加参加したくないしたくないしたくないしたくない

４４４４００００４４４４あまりあまりあまりあまり参加参加参加参加したくないしたくないしたくないしたくない

２７２７２７２７１３１３１３１３１４１４１４１４頼頼頼頼まれればまれればまれればまれれば参加参加参加参加するするするする

１２１２１２１２９９９９３３３３積極的積極的積極的積極的にににに参加参加参加参加したいしたいしたいしたい

計計計計女女女女男男男男

積極的に
参加したい

23%23%23%23%

頼まれれば
参加する

52%52%52%52%

まったく参加
したくない

0%0%0%0%

あまり参加
したくない

8%8%8%8%

どちらとも
言えない

17%17%17%17%

17171717％％％％どちらともどちらともどちらともどちらとも言言言言えないえないえないえない

0000％％％％まったくまったくまったくまったく参加参加参加参加したくないしたくないしたくないしたくない

8888％％％％あまりあまりあまりあまり参加参加参加参加したくないしたくないしたくないしたくない

52525252％％％％頼頼頼頼まれればまれればまれればまれれば参加参加参加参加するするするする

23232323％％％％積極的積極的積極的積極的にににに参加参加参加参加したいしたいしたいしたい

教職員へのアンケート結果【回収率８９％】

１１１１．．．．校庭校庭校庭校庭のののの芝生化前芝生化前芝生化前芝生化前にににに『『『『校庭校庭校庭校庭のののの芝生化芝生化芝生化芝生化』』』』とととと聞聞聞聞いていていていて関関関関しどうしどうしどうしどう思思思思いましたかいましたかいましたかいましたか？？？？

賛成
81%81%81%81%

反対
6%6%6%6%

よくわから
ない

13%13%13%13%

１６１６１６１６９９９９７７７７計計計計

２２２２１１１１１１１１よくわからないよくわからないよくわからないよくわからない

１１１１１１１１００００反反反反 対対対対

１３１３１３１３７７７７６６６６賛賛賛賛 成成成成

合計合計合計合計女女女女男男男男

13%13%13%13%よくわからないよくわからないよくわからないよくわからない

6%6%6%6%反対反対反対反対

81%81%81%81%賛成賛成賛成賛成

どちらとも

言えない

0%0%0%0%

大いに不満

0%0%0%0%

大いに
満足

81%81%81%81%

まあまあ

満足

19%19%19%19%

どちらかと言

えば不満

0%0%0%0%

２２２２．．．．校庭校庭校庭校庭のののの芝生化後芝生化後芝生化後芝生化後、、、、芝生化芝生化芝生化芝生化をどうをどうをどうをどう感感感感じられましたかじられましたかじられましたかじられましたか？？？？

１６１６１６１６９９９９７７７７計計計計

００００００００００００大大大大いにいにいにいに不満不満不満不満

００００００００００００どちらかとどちらかとどちらかとどちらかと言言言言えばえばえばえば不満不満不満不満

００００００００００００どちらともどちらともどちらともどちらとも言言言言えないえないえないえない

３３３３３３３３００００まあまあまあまあまあまあまあまあ満足満足満足満足

１３１３１３１３６６６６７７７７大大大大いにいにいにいに満足満足満足満足

合計合計合計合計女女女女男男男男

0%0%0%0%大大大大いにいにいにいに不満不満不満不満

0%0%0%0%どちらかとどちらかとどちらかとどちらかと言言言言えばえばえばえば不満不満不満不満

0%0%0%0%どちらともどちらともどちらともどちらとも言言言言えないえないえないえない

19%19%19%19%まあまあまあまあまあまあまあまあ満足満足満足満足

81%81%81%81%大大大大いにいにいにいに満足満足満足満足
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大いに
見られる

94%94%94%94%

ほとんど
見られない

0%0%0%0%

少し見られる

6%6%6%6%

無記入

0%0%0%0%

３３３３．．．．校庭校庭校庭校庭のののの芝生化後芝生化後芝生化後芝生化後、、、、子子子子どもどもどもども達達達達のののの様子様子様子様子にににに変化変化変化変化はははは見見見見られますかられますかられますかられますか？？？？

１６１６１６１６９９９９７７７７合計合計合計合計

００００００００００００無記入無記入無記入無記入

００００００００００００ほとんどほとんどほとんどほとんど見見見見られないられないられないられない

１１１１００００１１１１すこしすこしすこしすこし見見見見られるられるられるられる

１５１５１５１５９９９９６６６６大大大大いにいにいにいに見見見見られるられるられるられる

合計合計合計合計女女女女男男男男

0%0%0%0%無記入無記入無記入無記入

0%0%0%0%ほとんどほとんどほとんどほとんど見見見見られないられないられないられない

6%6%6%6%すこしすこしすこしすこし見見見見られるられるられるられる

94%94%94%94%大大大大いにいにいにいに見見見見られるられるられるられる

４４４４．．．．今後今後今後今後、、、、芝生芝生芝生芝生のののの校庭校庭校庭校庭をどうしたらよいとをどうしたらよいとをどうしたらよいとをどうしたらよいと思思思思われますかわれますかわれますかわれますか？？？？

１６１６１６１６９９９９７７７７計計計計

００００００００００００全面撤去全面撤去全面撤去全面撤去してしてしてして欲欲欲欲しいしいしいしい

００００００００００００芝生化芝生化芝生化芝生化のののの範囲範囲範囲範囲をををを減少減少減少減少したいしたいしたいしたい

００００００００００００現状現状現状現状のままでよいのままでよいのままでよいのままでよい

１６１６１６１６９９９９７７７７芝生芝生芝生芝生のののの範囲範囲範囲範囲をををを拡大拡大拡大拡大したらいいしたらいいしたらいいしたらいい

合計合計合計合計女女女女男男男男

芝生の範囲を拡大したらいい

１００１００１００１００％％％％ 0%0%0%0%無記入無記入無記入無記入

0%0%0%0%前面撤去前面撤去前面撤去前面撤去してしてしてして欲欲欲欲しいしいしいしい

0%0%0%0%芝生化芝生化芝生化芝生化のののの範囲範囲範囲範囲をををを減少減少減少減少したいしたいしたいしたい

0%0%0%0%現状現状現状現状のままでよいのままでよいのままでよいのままでよい

100%100%100%100%芝生芝生芝生芝生のののの範囲範囲範囲範囲をををを拡大拡大拡大拡大したらいいしたらいいしたらいいしたらいい

５５５５．．．．維持管理維持管理維持管理維持管理にににに関関関関してしてしてして

１６１６１６１６９９９９７７７７計計計計

００００００００００００どちらともどちらともどちらともどちらとも言言言言えないえないえないえない

００００００００００００まったくまったくまったくまったく参加参加参加参加したくないしたくないしたくないしたくない

１１１１１１１１００００あまりあまりあまりあまり参加参加参加参加したくないしたくないしたくないしたくない

１１１１１１１１７７７７４４４４頼頼頼頼まれればまれればまれればまれれば参加参加参加参加するするするする

４４４４１１１１３３３３積極的積極的積極的積極的にににに参加参加参加参加したいしたいしたいしたい

合計合計合計合計女女女女男男男男

あまり参加
したくない

6%6%6%6%
まったく参加
したくない

0%0%0%0%

どちらとも
言えない

0%0%0%0%

積極的に
参加したい

25%25%25%25%

頼まれれば
参加する

69%69%69%69% 0%0%0%0%どちらともどちらともどちらともどちらとも言言言言えないえないえないえない

0%0%0%0%まったくまったくまったくまったく参加参加参加参加したくないしたくないしたくないしたくない

6%6%6%6%あまりあまりあまりあまり参加参加参加参加したくないしたくないしたくないしたくない

69%69%69%69%頼頼頼頼まれればまれればまれればまれれば参加参加参加参加するするするする

25%25%25%25%積極的積極的積極的積極的にににに参加参加参加参加したいしたいしたいしたい


